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→ la haGitnr pecera Para el sobrio
armónico ne un tubo con una tapa cerrada
y abierta es L = 443 .

Antes que Nada Partimos calculando
las céruhcioues De borde :

Pamat-o-lbor.se LIBRE)

pix-oitr-po-B.MY#
✗=.te

erosiona atm .

Pero cómo esta en el Borde Del extremo
abierto , plx

-

_oitl = po lo
que

Nos lleva a :

→ plait - p. =oR
⇒ se:"ktt



Es reina , ✗ = o Representa UN

NODO De Premier y un anticuario

De osesplazamiato . Por lo tanto
En Pn Generaría colocar un micrófono
tipo B .

Pathak (borre fijo
Como el desplazamiento es Nulo

Goro que el extremo está cerrado)•.

(1) Al ✗=L it) = 0 ft
Arenas para olas armónicas :

lllxitl = Acoslkx -wt)

es solucione .

→ d%- = - Aksalkx-at)



Aramís la ec . 111 se cumple ttt ,
Por lo que en particular Podemos

tomar tio . Así , lo último al

evaluar en ✗=o Nos queda :

→ M%¡ | = - Aksalkl)
✗=L

2-= O

Pero F- 2¥ -- %¥q = 3Er
→
'%I
:
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⇒

DfUK-4t-d-i.BA?I-f



→ EL Punto ✗=L es un Nodo Para

el 9ESPhatamoto y w atinado Para

la encina . Por lo tanto se Deberá

colocar UN micrófono tipo A .

* Ananás Para el caso atarion

M el Punto P , µ el atinado en

el desplazamiento es :

ULK-oit-o-A.tt
hora que tenemos ambas cantineras

De borre Paremos ilustrar como se

verá al sacando armónica :

p | A 1

"
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Parará:

→ Ulx -- 43 , E-a) = A los 13¥,¡ 1¥
=AH:) = 0¢

⇒ Nora Para el Desplazamiento

→ ☐pllx
--43,1=07 -B. [ A:-, sal ¥]

⇒op-BAZI-f-imtin.roPara La Presión

Por lo tanto se robe ocupara

en micrófono tipo A- .



ParaPara:

→ Ulxihlgit --a) = Acosté. 2¥) = - A

⇒ Anti Nora 8mn el Desplazamiento

→Dpk=Eit=
→ Noro Para La Presione .

Por lo tanto barrí que ocupar en

micrófono tiro B .

*En Particular en armas armónicas

para este cateto por cara Noro

De desplazamiento ese Punto es un

antirrobo De presión y viceversa .



En Resumen la trena es :

P,→ B
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Pie→ A
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